TEIPAMATIKO AYKEIO
TNANEMIZTHMIOY TMATPQN

BB SCIENCE

AZKHZH 1

AU0 KIVAOEIC QUTOKIVATWYV Kail éva didypauua

- B

AO

2& euBuypaupo dpopo kivouvTal duo auTokivnTa A, B kai oTo oxnua gaivovtail ol BECEIC TOUG
Kanoia oTiyun nou BewpoUpe 0TI tg=0, 6nou To A nepva anod To onueio O, To onoio BeEwpoUNE

WG apxn €vog npooavaToAiopévou agova x, ME BeTIKN TNV npog Ta de€ia kateuBuvan.
>1o dinAavo diaypappa divovTal ol BE0EI Twv dUO X 4 (m)
QUTOKIVATWYV OE oUVAPTNON HE TO XPOVO. 220
i) MnopeiTe va nepiypayeTte (XwpIig va KAveTe
UMNOAOYIONOUG) TIG KIVAOEIG TWV AUTOKIVATWYV;
ii) Na unoAoyioeTe TNV TaxuTNTa Tou A auTokiviiTou, KaBwg 100}
Kal va ypaweTe TNV €icwaon Kivnong Tou (x-t).
iii) Moleg o1 avTioTOIXEG anavTnoEIG yia To B auTokivnTo;

0.0 N>
iv) Mola xpovikn oTiyun To B auTokivnTo nepva anod tn 8€on 10 '(s)

X2=124m kal n0GCO ANEXEl TN OTIYKN AUTR anod To

auTokivnTo A;
v) Moia XpovIKn GTIyun Ta auTokivnTa anéxouv WeTa&u Toug andéoracn D=88m, npiv Tnv
guvavTnaon Toug;

AZKHZH 2
lNwc¢ umroAoyidouue raxurnres o€ yia EOMK

'Eva owua kiveital eubuypappa kai o€ pia oTiyun to=0, nepva

R
A

ano €va onueio A, KIVOUPEVO npog Ta de§ia e TaxuTnTa
METpou 10m/s, eva €xel aTaBEPN ENITAXUVON HE (POPA NPOG
Ta apioTepa, pETpou 2m/s2. A
i) Na unoAoyioTei n TaxUTNTA TOU OWMATOG TIG XPOVIKEG
OTIYMEG:
a) ty=4s ka1 B) tr=7s.
ii) Moia xpovikn oTiyun To cwpa aAAalel kateuBuvaon Kivnong;
iii) Mooo angxel To cwpa anod TNV apxikn 8€on A, TN XPOVIKN CGTIYHMN NOU VW KIVEITAl MPOG
Ta apioTEPA €xel TaxuTnTa NETpou 10m/s;
O1 anavTtnoeig va d080Uv:
A) OewpwvTag TNV Npog Ta de€Id kaTeuBuvaon wg BETIKN.
B) ©@swpwvTag TNV nNpog Ta apioTepa Karteubuvaon wg BeTIKN.



